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Mikä on hyvin Torniossa? Valitse mikä on 
mielestäsi hyvin, voi valita useita.
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Torniossa on monipuoliset mahdollisuudet 
harrastaa
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Vapaa-aika on mielekästä
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Torniossa järjestetään monipuolisia 
tapahtumia nuorille
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Minun mielipidettäni kunnioitetaan kotona
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Pystyn vaikuttamaan arkeeni
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Voin ilmaista mielipiteeni koulussa
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Minun mielipidettäni kunnioitetaan koulussa
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Yksityisyyttäni kunnioitetaan koulussa
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Elämässäni on turvallinen aikuinen, jolle voin 
kertoa asioita
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Mihin asioihin haluaisit kertoa mielipiteesi 
useammin. Voit valita useita vaihtoehtoja.
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Miten turvalliseksi koet olosi Torniossa?
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Miten turvalliseksi koet olosi koulussa?
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Miten turvalliseksi koet koulumatkasi?
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Mitä mieltä olet Torniosta? Rastita se mikä on 
mielestäsi tosi.
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Kerro muutamalla sanalla, mitä sinä 
haluaisit kehittää Torniossa?

Harrastukset kalliita. Enemmän halvempia vaihtoehtoja 
esim. Tanssiin tai jäkis/futis ja salibändy…

Julkinen liikenne kulkee huonosti

Lisää liikunnan harrastamis mahdollisuuksia ja muita 
vapaa-ajan aktiviteetteja nuorille

Torniosta palveluiden ja tekemisen poisto täytyy lopettaa. 
Enemmän paikkoja jonne nuoret voivat tulla ja niistä 
paremmin ilmoittaminen

Paremmat julkiset liikenteet ja enemmän 
aktivitteetteja ilta ajalle viikonloppuisin

Lisää vapaa-ajan vietettä/tapahtumia. 
Puuttuminen rasistiseen käytökseen etenkin 
nuorten (yläasteikäisten) keskuudessa.

Kehittämistä on siinä, että tornio mahdollistaisi 
nuorisokulttuurin uudelleen syntymisen. Tottakai tämä 
on myös kiinni meistä itsestämme, mutta tällä hetkellä 
ei edes tunnu siltä että täällä jotain elämää voisi olla.

Autonäyttelyitä ja festareita



Julkinen liikenne: Moni nuori kokee, että julkinen liikenne on riittämätöntä, erityisesti iltaisin ja haja-
asutusalueilla. Useampi bussi ja paremmat aikataulut mahdollistaisivat paremman liikkumisen. 
Koulukuljetukset eivät aina palvele tarpeita, ja pyöräteitä sekä vaarallisia kulkuväyliä pitäisi 
parantaa.

Harrastusmahdollisuudet: Nuorten mukaan harrastukset, kuten jääkiekko, tanssi, jalkapallo ja 
salibandy, ovat liian kalliita. He toivovat edullisempia vaihtoehtoja ja enemmän monipuolisia 
harrastusmahdollisuuksia, kuten koripallokenttä ja liikuntapaikkoja.

Vapaa-aika: Tornio koetaan monen nuoren mielestä tylsäksi, ja he toivovat lisää tekemistä, 
tapahtumia ja vapaa-ajanviettopaikkoja. Ehdotuksina mainittiin esimerkiksi alkoholiton baari nuorille, 
festivaalit ja uudet kaupat.

Liikennejärjestelyt ja turvallisuus: Useat nuoret nostivat esille pyörä- ja jalankulkureittien 
vaarallisuuden sekä huonokuntoiset tiet. Ehdotettiin parannuksia liikennejärjestelyihin ja 
turvallisuustoimenpiteisiin, erityisesti koulun lähellä ja vilkkaasti liikennöidyillä alueilla.

Ympäristö ja siisteys: Tornion siisteyteen ja jätteiden hallintaan toivotaan parannuksia 

Nuorisokulttuuri ja -tapahtumat: Nuoret kaipaavat lisää kulttuuritapahtumia ja nuorisolle 
suunnattuja aktiviteetteja, jotta kaupunki tuntuisi elävämmältä nuorison näkökulmasta.

Nämä ehdotukset heijastavat nuorten tarvetta parempiin kulkuyhteyksiin, kohtuuhintaisiin 
harrastuksiin ja monipuolisempiin vapaa-ajan viettomahdollisuuksiin.

(Tulosten yhteenvedossa käytetty apuna tekoälyä)
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